

Сухроб Рауфов: В Шабакаи аввал обязательно произойдут перемены

Новый руководитель телеканала Шабакаи аввал обещает осуществить изменения

Сухроб Рауфов 6 июля был назначен новым руководителем государственного телеканала Шабакаи аввал. В беседе Радио Озоди он заявил, что намерен осуществить изменения в работе телеканала. По его словам, он начал изучение положения творческого коллектива телеканала, и что на его столе уже несколько проектов, которые намерен рассмотреть.

«Наша задача в том, чтобы предложить зрителю больше интересных и современных программ, и тем самым расширить аудиторию телеканала. В первую очередь население должно иметь доступ к информации. Все, что происходит в стране и за ее пределами, люди должны об этом знать. С другой стороны в центре внимания будут последние процессы, в том числе, присоединение молодежи к различного рода партиям и экстремистским группам и пресечение этой тенденции. Затем аналитические материалы, а также аналитические экономические программы. Будут подготовлены шоу-программы с непосредственным участием самой молодежи. Т.е. наша цель привлечь больше молодежи на телевидение и их активное участие в телевизионных программах. Пусть будет широкое обсуждение, и они выскажут свои взгляды о тех, или иных явлениях в обществе».

Сухроб Рауфов говорит, что начал сотрудничать с телевидением еще со студенческих времен. После окончания университета два года работал в дирекции программ для молодежи городского отдела радио Таджикистана, который в последствии был переименован в “Садои Душанбе”. В 2005 году начал работу в зарубежном отделе дирекции информационных программ телевидения, год был ведущим информационно-аналитической программы Таджикистан. В 2008 году после образования государственного учреждения “Джахоннамо” был назначен первым заместителем руководителя учреждения.

<http://rus.ozodi.org/content/article/27113682.html>